

AZIENDA OSPEDALIERA VILLA SOFIA CERVELLO
PROCEDURA APERTA FORNITURA IN NOLO DUE SISTEMI RIS/CIS/PACS

QUESITO N. 1

Si chiede di specificare il consumo annuo medio di pellicole suddiviso per formato e per Presidio Ospedaliero al fine di valutare correttamente il fabbisogno dell'ente, stimandone correttamente i tempi ed i modi previsti per giungere ad una gestione filmless delle prestazioni radiologiche, così come previsto tra gli obiettivi del noleggio all'art. 1 del CSA.

Si chiede se i CD/DVD sono consegnati solo ai pazienti esterni e, nel caso, che venga fornito un quantitativo di riferimento.

RISPOSTA N. 1

I formati delle pellicole richieste sono i seguenti: 8x10; 10x12; 11x14; 14x17;

Le immagini mediamente stampante su pellicola sino le seguenti:

- TAC e RM n.20;
- Angiografia n.4;

I dati si riferiscono ad entrambi i Presidi

I CD vengono consegnato ai pazienti esterni è il quantitativo di riferimento per l'anno 2011 è stato di circa 20.000

QUESITO N. 2

I contratti di entrambe i P.O. devono decorrere dall'1.5.2015 per sei anni, ovvero per il P.O. Cervello il contratto ha una decorrenza immediata (per sei anni) mentre per il P.O. Villa Sofia una durata di sei anni a partire dall'1.5.2015?

Nel secondo caso si avrebbe un disallineamento nelle scadenze contrattuali (Cervello nel 2018 e Villa Sofia nel 2021). Se fosse questo il caso si deve già prevedere la copertura di assistenza tecnica per l'Ospedale Cervello negli anni 2018-2021?

RISPOSTA N. 2

Secondo quanto previsto dall'art. 2.1 del CSA, il contratto di fornitura in noleggio comprensivo di assistenza full risk di tutte le apparecchiature avrà durata di 72 mesi con decorrenza dal primo giorno del mese successivo a quello in cui viene effettuato il collaudo con esito positivo, per il sistema RIS/CIS/PACS relativo alle seguenti UU.OO:

- UOC Medicina Nucleare P.O. Villa Sofia;
- UOC Medicina Nucleare P.O. Cervello;
- UOC Cardiologia P.O. Villa Sofia;
- UOC Cardiologia P.O. Cervello;
- UOC Radiodiagnostica P.O. Cervello;

Più precisamente, per il sistema RIS/PACS relativo alla gestione delle immagini digitali dell'UOC di Radiodiagnostica del Presidio Villa Sofia - CTO, il contratto avrà durata dalla data di scadenza del contratto riferito al sistema già in uso, e dunque dal 01.05.2012 ed avrà identica scadenza del contratto che si andrà a stipulare per le UUOCC del Presidio Cervello e Villa Sofia di cui al punto precedente.

QUESITO N. 3

Le migrazioni/integrazioni di cui all'art. 5.5. del CSA devono essere previste nel progetto come requisiti necessari per poter raggiungere gli obiettivi che si desumono dal CSA?

RISPOSTA N. 3

SI

QUESITO N. 4

Considerato il rilevante effetto economico sull'offerta, si richiede in quale punto della griglia dei punteggi sarà considerata la qualità dei CR?

RISPOSTA N. 4

La qualità dei sistemi CR verrà considerata nel punto b) della griglia di valutazione “Caratteristiche dei prodotti proposti” - Configurazione hardware e software delle stazioni di lavoro fornite.

**Il Responsabile Unico del Procedimento
Dr.ssa Lupo Antonina**